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Data hrají klíčovou roli při rozhodování měst, firem i investorů. Pomáhají lépe porozumět
vývoji regionu, sledovat ekonomické trendy nebo identifikovat nové příležitosti pro rozvoj.
Kde najdete ty nejaktuálnější data o MSK a Ostravě?

Informace o Moravskoslezském kraji a jeho metropoli Ostravě jsou dostupné z celé řady zdrojů, a to
od otevřených dat měst a krajů až po národní databáze nebo specializované portály. Výzvou tedy
není nedostatek informací, ale spíše jejich roztříštěnost. Data jsou publikována na různých
platformách a každá z nich slouží trochu jinému účelu. Proto přinášíme krátký přehled několika
portálů, kde lze najít data o Moravskoslezském kraji, Ostravě i konkrétních investičních
projektech.

Data o Ostravě

Jedním z hlavních zdrojů je Datový portál Ostrava, který nabízí široké spektrum otevřených dat o
fungování města. Na portálu lze najít například informace o dopravě, životním prostředí, územním
plánování, majetku města nebo veřejných službách. Data jsou dostupná ve formě otevřených
datasetů, které mohou využívat analytici, vývojáři, firmy i veřejnost.

S datovým portálem úzce souvisí také platforma Open Data Ostrava, která slouží jako katalog
otevřených dat města. Cílem projektu je zpřístupnit městská data v otevřených formátech tak, aby
byla snadno využitelná pro další analýzy, výzkum nebo vývoj digitálních aplikací.

Specifickou roli pak hraje portál FajnOVA, který sleduje ukazatele strategického plánu města
Ostravy. Pomocí konkrétních indikátorů měří výstupy a dopady projektů, které město realizuje v
oblasti ekonomického rozvoje, mobility, životního prostředí nebo kvality života. Díky tomu je možné
sledovat, jak se Ostrava dlouhodobě proměňuje a zda se daří naplňovat stanovené strategické cíle.

Data o MSK

Významným zdrojem regionálních dat je Datový portál Moravskoslezského kraje. Ten navazuje na
dřívější projekt Atlasu Moravskoslezského kraje a reflektuje rostoucí důraz na otevřenost dat, jejich
kvalitu i automatizaci jejich zpracování. Portál nabízí přehledné interaktivní grafy, mapy i
infografiky, které přibližují témata jako demografie, ekonomika, doprava nebo životní prostředí. Data
jsou zpracována tak, aby byla snadno srozumitelná nejen odborníkům, ale i širší veřejnosti.

Zajímavé informace najdete také v Národním katalogu otevřených dat, který sdružuje datové sady
publikované veřejnou správou napříč Českou republikou. Portál provozuje Digitální a informační
agentura a jeho cílem je sjednotit přístup k otevřeným datům a umožnit jejich snadné vyhledávání.

Data o investičních příležitostech v MSK

Vedle analytických dat existují také portály zaměřené přímo na investiční příležitosti. Jedním z nich
je databáze investičních příležitostí na našem webu MSID, která nabízí přehled průmyslových
pozemků, budov a kancelářských prostor vhodných pro nové investice v Moravskoslezském kraji.
Investorům tak poskytuje praktický nástroj pro vyhledávání lokalit připravených pro podnikání.
MSID ve spolupráci s MSK spravuje také přehlednou webovou aplikaci Brownfieldy v



Moravskoslezském kraji.

Na národní úrovni lze využít také Databázi nemovitostí a brownfieldů, kterou spravuje agentura
CzechInvest. Ta shromažďuje informace o průmyslových areálech, pozemcích nebo objektech
vhodných pro podnikání a slouží především investorům a developerům hledajícím nové lokality pro
své projekty. CzechInvest zároveň spravuje také přehledné slepé mapy České republiky a
jednotlivých krajů, které jsou užitečné například při tvorbě prezentací nebo analytických materiálů.

Dostupnost dat o Moravskoslezském kraji se v posledních letech výrazně zlepšila. Díky
otevřeným datům, analytickým portálům i specializovaným databázím dnes existuje celá řada
nástrojů, které umožňují lépe porozumět regionu a jeho vývoji. Ať už jde o strategické plánování,
výzkum, podnikání nebo investice, kvalitní data jsou jedním ze základních předpokladů pro
informované rozhodování.

Za sběrem, analýzou a zpřístupňováním dat o regionu stojí práce celé řady institucí, od samotného
Moravskoslezského kraje a města Ostravy přes MAPPA, FajnOVA, ITI, OVANET a Moravskoslezské
datové centrum až po Český statistický úřad, CzechInvest a regionální univerzity, zejména VŠB –
Technickou univerzitu Ostrava a Ostravskou univerzitu.
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